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СЕРТИФИКАТ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

         С 1 января 2020  года Забайкальский край  стал участником федерального  проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование».  Александрово-Заводский район,  также  как и другие районы Забайкальского края,  участвует в данном проекте. В крае внедряется система персонифицированного дополнительного образования детей. 

Что такое персонифицированное дополнительное образование детей?
       Персонифицированное дополнительное образование детей – это система, предусматривающая закрепление обязательств государства по представлению того образования, в котором прежде всего заинтересован ребенок. Внедрение системы персонификации дополнительного образования предполагает выдачу Сертификатов дополнительного образования.

Что такое Сертификат дополнительного образования?
      Cертификат дополнительного образования – это официальное подтверждение возможности ребенка обучаться в кружках и секциях дополнительного образования, за счет средств государства. За каждым ребенком будет закрепляться определенный объем средств, который целевым способом будет направляться той или иной организации или индивидуальному предпринимателю.
      Сертификат – это не бумажный документ, а именная электронная запись в Навигаторе, которая представляет собой идентификационный номер из десяти цифр, сформированных электронной системой «Навигатор дополнительного образования детей». Родителям больше не придется носить пачками бумаги и документы для зачисления ребенка в кружок или секцию.  Организация сама проверит наличие у ребенка сертификата в системе. Сертификат можно «потратить» на любую программу дополнительного образования детей, представленную в Реестре дополнительных общеобразовательных, общеразвивающих программ, включенных в систему персонифицированного финансирования  дополнительного образования детей. Реестр программ можно найти в Навигаторе дополнительного образования.  

Какие бывают Сертификаты?
Сертификат учета закрепляет возможность получать бесплатное дополнительное образование в тех кружках и секциях, которые уже ранее финансировались государством. С сертификатом можно пойти в несколько кружков. Число сертификатов этого типа не ограничено.
 Сертификат персонифицированного финансирования (с определенным номиналом, т.е. «с деньгами») предоставляет дополнительную возможность пойти на те, кружки и секции, которые включены в систему персонифицированного финансирования дополнительного образования детей. При этом он сохраняет все возможности сертификата учета. Число сертификатов «с деньгами» ограничено муниципальным бюджетом.

В каких учреждениях будут выдаваться Сертификаты?
Сертификаты учета будут выдаваться в учреждениях Александрово-Заводского района, имеющих лицензию на дополнительное образование: МУ ДО «Детско-юношеская спортивная школа», МБУ ДО «Детская школа искусств», МОУ Александрово-Заводская СОШ, МОУ Бохтинская СОШ, МОУ Васильевско-Хуторская ООШ, МОУ Бутунтайская ООШ, МОУ Онон-Борзинская ООШ, МОУ Савва-Борзинская ООШ, МОУ Кутугайская ООШ, МДОУ детский сад «Солнышко» с Бутунтай, МДОУ Ново-Акатуйский детский сад «Буратино».
       Образовательные учреждения, которые отсутствуют в данном списке могут оформить лицензию на дополнительное образование и также принять участие в персонифицированном финансировании.
Сертификаты  персонифицированного финансирования  пока будут выдаваться только в МУ ДО «Детско-юношеская спортивная школа», МБУ ДО «Детская школа искусств»

Когда будут выдаваться Сертификаты?
Cертификаты учета в нашем районе будут выдаваться в 2020 году, сертификаты персонифицированного финансирования  в 2021 году.

Кто может получить Сертификат?
Сертификат может получить ребенок в возрасте от 5 до 18 лет. 

Что дает Сертификат дополнительного образования 
и как его использовать?
      Именной Сертификат дополнительного образования – это Ваши деньги, которые Вы можете потратить исключительно на образование ребенка. Сертификат используется родителями для того, чтобы выбирать и записываться в кружки и секции, предлагаемые разнообразными организациями без затрат со стороны семейного бюджета.

Как получить сертификат дополнительного образования?
       Можно обратиться за Сертификатом лично в учреждение, реализующее дополнительное образование, с паспортом родителя и свидетельством о рождении ребенка. Оформить на месте заявление и получить подтверждение о внесении вашего сертификата в реестр.
        Можно самостоятельно,  через «Навигатор дополнительного образования», если у Вас есть доступ в Интернет. Для начала нужно зарегистрироваться в «Навигаторе дополнительного образования Забайкальского края»,  пройдя по ссылке: https://navigator.zabedu.ru/. В личном кабинете, во вкладке «Дети», воспользоваться функцией  «Получить сертификат», далее явиться в учреждение, чтобы подтвердить данные о ребёнке/детях, подтвердить данные о сертификате, оформить заявление на зачисление средств на сертификат и согласие на обработку персональных данных.
      В каталоге Навигатора необходимо выбрать занятия и записать ребенка на обучение. Выбор можно сделать из нескольких направлений: социально-педагогическое, естественнонаучное, художественное, физкультурно-спортивное, туристско-краеведческое и техническое.
    На сайте «Навигатор дополнительного образования детей Забайкальского края» вы найдете более подробную информацию о Сертификате, а также ознакомитесь с видео-инструкцией «Как зарегистрироваться в Навигаторе и получить Сертификат» во вкладке «Персонифицированное финансирование».
В чем плюс персонифицированных сертификатов и где они действуют?
      Подобная система финансирования дополнительных занятий откроет всем детям возможность расти и всестороннее развиваться в тех направлениях, которые им интересны.
       Кружки и секции, чтобы быть востребованными, будут стремиться привлекать к работе лучших специалистов и в целом повышать качество обучения. Ведь если ребенок захочет перейти в другую организацию, то вместе с ним учреждение потеряет и деньги. 
      Все это призвано стимулировать учреждения к развитию, учету современных потребностей детей, разработке по-настоящему интересных и полезных программ.

Что такое Навигатор дополнительного образования 
Забайкальского края?
       Это информационный интернет-портал Навигатор, в котором содержится максимально полная информация о кружках, секциях и организациях дополнительного образования, сведения об образовательных программах, оплачиваемых государством в рамках реализации регионального проекта «Успех каждого ребенка».
      В настоящее время идет наполнение Навигатора программами дополнительного образования. После этого,  родители (законные представители) ребенка смогут зарегистрироваться на портале. У каждого ребёнка (семьи) будет открыт свой личный кабинет в этой информационной системе, в которой можно будет выбирать кружки и секции в специальном навигаторе, осуществлять запись на программы, отслеживать получение услуги, оценивать образовательную программу и многое другое.
     Ядром системы персонифицированного дополнительного образования в Александрово-Заводском районе является муниципальный опорный центр, созданный на базе МБУ ДО «Детская школа искусств». Он будет осуществлять организационное, методическое и аналитическое сопровождение и мониторинг развития системы дополнительного образования детей в нашем районе.
Отдел образования, молодежной политики 
и спорта администрации МР «Александрово-Заводский район»
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